



## “泼墨门”牵出 女星与富商那些事

# 她要! 他也要!

章子怡“泼墨门”事件,仿佛打开了娱乐圈的潘多拉魔盒,释放出各种隐晦的讯息。女星和富商之间种种纠缠不清的关系再次成为人们谈论的焦点。其实这两个圈子之间的联系完全可以想见,因为他们之间有非常对称的需要与被需要。

## 女星的①需要

### 博取上位

C姓性感女星,她最火的时候就是和经纪公司老总好着的时候

娱乐圈女星为了上戏而献身导演的潜规则早已不是新鲜事,这只不过是低段位的手法,一些女星目标直指投资人,“很多戏最后都是投资方硬塞进来一个女星,还指定要当女主角,连导演也没办法。”一位圈内人透露说。对于一些富商来说,投资拍戏只是取悦女星的手段而已,“就是和买房、买车、买珠宝一样,投资拍戏还有盈利的可能,但风险也比较大,毕竟拍一部戏的投资要远远比买房买车来得昂贵,如果一个富商肯投资片子捧女星做主角,那两人的关系肯定非常亲密。”“泼墨门”事件中,A先生就曾为捧章子怡当女主角而投资电影。富商杨子和女星黄圣依就是一对最佳的合作伙伴,实现了双赢。

但圈内人士也说了这种方式的弊端,“一旦在富商这里失势,星途会急转直下,比如著名的C姓性感女星,她最火的时候就是和经纪公司老总好着的时候,分开后明显走下坡路。”

### 吸引投资

章子怡接触A先生,就是为了融资,为自己投身商界吸引资金

按照赵欣瑜的爆料,章子怡接触A先生,就是为了融资,为自己投身商界吸引资金,而章子怡与富商的合作并非第一次,在拍摄《非常完美》时,身为制片人的章子怡就找到了富商好友,今年41岁的北京完美时空文化传播有限公司董事长宋歌,同时也是国内著名风险投资机构软银赛富合伙人。在“泼墨门”事件中,宋歌也曾被列为A先生的头号嫌疑人,但最后被当事人否认。

### 嫁入豪门

一位圈内人士表示:主播要嫁当官的,女明星嫁从商的。章子怡在“泼墨门”事件中得到男友VIVI力挺,VIVI本身就是混迹好莱坞的富商,

对“国际章”的前途很有帮助。李嘉欣、刘涛、胡静,这些美丽女星如今都嫁入豪门。男怕入错行,女怕嫁错郎,而对于女明星来讲,对老公的要求自然要比普通女孩要求多,“主播要嫁当官的,女明星嫁给从商的,这已经是娱乐圈非常普遍的规律。”一位圈内人士表示。

张雨绮和俏江南少东家相识于酒会,周迅和王烁相恋于



李嘉欣机关算尽终嫁入豪门



梁洛施虽未嫁入豪门,但母凭子贵

朋友的聚会。娱乐圈也有红娘,一般都是圈内人或者名媛,就像杨紫琼介绍梁洛施给李泽楷一样,找个机会让双方认识,不能发展就要看缘分了。一位S姓男演员告诉记者:“慈善活动、代言活动、单位的年会也是女明星认识富商的好机会。”

## 富商的①需要

### 宣传名气

房地产商、珠宝商和女星的关系最亲密

章子怡之前在杭州被媒体拍到与一房产商亲密用餐,其实她与该富商不只私交甚好,她同时也是该开发商楼盘的代言人。章子怡也与海南房产商、陕西房产商有密切联系,而据记者了解,她曾担任对方的品牌代言和开幕嘉宾。

富商找美女不难,但有一个女星朋友对于富商的好处也是显而易见的,首先就是宣传跟得上。这年头,拍广告、做代言,哪一项不需要明星那张漂亮的脸,如果一个公司的老总恰巧有一个女星朋友,于公于私都是一件方便的事情,找她代言,价钱好谈、档期好谈,一切都好谈。这也是为什么房地产商、珠宝商和女星的关系最亲密,因为他们彼此在商业战略上最为需要。

### 炫耀财富

富商在圈子里的聚会上炫耀和某女星之间的风流史

同样的道理,富商配美女是正常的选择,而你身边的美女是否有名气,则就成了富商之间另外一场炫耀的比拼游戏,记者就曾听说有富商在圈子里的聚会上炫耀和某女星之间的风流史。一般名气越大的明星,身边的富豪也越有钱,同理富豪身边的女星也就成了富豪身份的一种证明,香港有名



李厚霖凭女星成了知名人物

的富商许晋亨、刘銮雄,曾与包括刘嘉玲、蔡少芬、关之琳等在内的多位当红女星谈过恋爱,对待每个女友都出手大方、一掷千金,在娱乐圈广为流传。

### 娶个娇妻

李厚霖先后和三个女星谈过恋爱,他也随着自己的明星老婆而成了知名人物

谁不爱美女,很多富商就喜欢找女明星当老婆。许晋亨大部分女友都是明星,最终娶了顶级美女明星李嘉欣。香港“跛豪”马庭强娶了TVB头号美女黎姿。做钻石生意的李厚霖先后和三个女星谈过恋爱,他也随着自己的明星老婆而成了公众知名人物,而像杨子这样对娱乐圈充满兴趣的富商,和黄圣依的绯闻不曾间断,不但花钱捧红了黄圣依,也顺带圆了自己的明星梦。 华商

## »相关链接

### 上海富豪谈“章”色变

继京城名媛赵欣瑜遭到网友“人肉”搜索之后,其口中那位“在2008年银泰中心举办的芭莎慈善夜上介绍给章子怡的上海富豪A先生”也成了人们关心的重点。而据上海的媒体透露,现在上海的富豪对“A先生”三个字讳莫如深,许多人更是谈“章”色变,拒绝采访。早前有传闻指出,A先生其

实是巨人网络集团的老总史玉柱,但史玉柱的助手汤小姐在接受采访时,非常郑重地否认了此事。而史玉柱本人1月16日在自己的微博上也辟谣称:“最近网络上关于我与某明星的绯闻纯属无聊的谣言,我压根与她不认识,至今我未结识过一位女明星。” 羊城晚报

## 韩寒 被爆已完婚?

韩寒日前在接受周立波采访的时候,表示自己已有结婚的打算。而细心的网友从已曝光的一组韩寒和女友的照片中,发现女孩的左手无名指上赫然戴着一枚戒指。这一重大“证据”的发现,让网友纷纷猜测,难道“浪子”韩寒真的已经安定下来,和交往多年的女友修成正果了吗?据圈内人士表示,他们还没有听说韩寒结婚的消息。而有网友则猜测,韩寒或已与女友登记,只是还没有摆宴而已。

而韩寒的好友路金波日前在接受记者采访时表示,韩寒的确有女友,前两天他们俩还到他家玩,“骨子韩寒是一个很传统的人,也很向往家庭生活,况且现在他也是奔三的人了。”路金波说,他知道韩寒女友的详细情况,但这个事情韩寒没有站出来主动介绍,作为朋友,他也不便替韩寒向公众介绍这个女孩的情况。 快报记者 应嘉轩

## 黄海波 成“马景涛第二”

黄海波主演的《父亲的战争》在刚刚开播阶段就引起了观众的热情关注,“骂”声不断,但倒也为该剧提供了强有力的收视保证。在该剧中,黄海波扮演解放军剿匪工作队队长“关勇波”,黄海波在诠释这个人物的时候,没有很深刻地表露出这个具有感情的人物,什么时候说话都是靠“吼”,要不就痛哭,简直成了“马景涛第二”。 快报记者 李谷

## 电视剧出口遇阻 因中国演员太丑?

去年是中国电视剧的一个大年,《潜伏》《蜗居》《生死线》几部有口皆碑的电视剧在国内产生了轰动效应。然而,去年也是中国电视剧出口最艰难的一年,金融危机影响下,美国、日本这些经营多年的稳定市场遭到经济重创,美国进口量下降了一半以上。中国国际电视总公司节目代理部营销总监程春丽认为,两个因素使得国产影视剧很难得到国外认可。首先是剧情,在欧美市场上,中国电视剧被认为编造痕迹过重,不能反映中国人的现实生活。而对于有同源文化的东南亚市场来说,虽然剧情接受程度高,但演员外形不够靓丽成了硬伤。日本和韩国都明确表示中国的演员不够青春靓丽,青春剧不够浪漫,演员普遍年龄偏大。 北京晚报

## »文娱快讯

### 华语影片无缘角逐奥斯卡

当地时间1月20日(北京时间1月21日),美国电影艺术与科学学院正式公布了于2010年3月上旬颁发的第82届奥斯卡最佳外语片奖复赛阶段的九强名单,《梅兰芳》等华语片均无缘名单。 新闻

### “虹猫蓝兔”爱心签名

国产动画大片《虹猫蓝兔火凤凰》将于2月5日全国上映。为了让观影过程更有意义,近日该片的出品方特别推出了虹猫蓝兔“手拉手交朋友 争当四好少年”的全国大型签名公益活动。昨天,该活动正式开到南师附小,数百名孩子参与了此次签名活动。据出品方宏梦卡通集团介绍,每一个孩子签名,都代表一份爱心,他们出品方也会相应地向虹猫蓝兔教育基金捐出1分钱。 快报记者 李谷

### 欧阳常林就任湖南广电总台台长

两周前被宣布免去湖南电视台台长一职的欧阳常林,目前已经正式成为新成立的湖南广播电视台总台长。 成晚